Вступительный экзамен в 7 класс.
1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. Решить уравнение .
6. Если каждую из семи полученных Васей за год двоек исправить на тройку, то его средняя оценка увеличится ровно на 1/5. Сколько не-двоек получил Вася за год?
7. [image: ]



Вступительный экзамен в 8 класс.
1. Упростить [image: ]
2. Разложить на множители
a) [image: ]
b) [image: ]
c) [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
[image: ]
5. 
[bookmark: _GoBack]

6. [image: ]
7. [image: ]
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2.1.11. ’®A] Haitru xoadpduuuent g B ypasrenun 22 — 2z + ¢ = 0, econ
KOPHM ypPaBHEHHUS Ty W Tz CBA3AHBI COOTHOIIEHHEM 2T + Zp = 3.
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1166. Ona peMmMoHTa 37aHHA HAHATO HECKOJbKO pabo-
UHX, KOTOPHIE MOT'YT BHIIOJHHTb 3Ty paGoTy B Ompeje-
aAéppoe uucao gmEeH. Ecam ux  OyZer HA 3 deJoBeKa
MeHbire, To cpok paboThl yBeauuurca Ha 6 Amel; ecan Ke
ux Gyjper ua 2 uenoBeka 60JblIe, TO OHH CMOTYT BHIMOJ-
uuth paboty Ha 2 fAHa pasbme cpoka. CKoJbKO Oblio
HaHaTO paBouMX H B KaKO# CDOK OHM MOTYT BBHIIIOJHUTb
paboty?
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1.140. Ha xarerax AC u BC npsMOyroinbHOro TpeyroJbHu-
ka ABC Bue ero nocrpoenst kBaaparsl ACDFE u C BF K (Bepiunin
000UX KBaJAPaTOB [EPEUNCIeNbl IPOTHB YacoBoi crpesku). VI3 To-
gek E u F na npsmyio AB onyuienst neprenukyiapsl ENM u FN.
Hoxaxkure, uro EM + FN = AB.
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B nauke nucsMeHHBIX pabor aburypuenToB — He Hostee 75 pabot. Ussecr-
HO, YTO IIOJIOBHHA pabot B 3Tolt nayke UMEIOT ONEHKY «OTJAHYHO». Ecmu
y6paTh Tpu BepxHue paborsl, o 48% ocTaBmmxca pabot GyayT ¢ oueHKo#
«oTaHO». CKOMBKO paboT ObLIO B mauke?
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Tlponseenenue OByX UMces ypeauaniocs Ha 80% mocsie Toro, Kax nepsbiit
COMHOXHTEND yBeardnim Ha 50%, a BTopo# COMHOXUTENh H3MEHMIIA HA
A%. Hatinure A.
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7.2.1. [MHUCnC] [poe paGounx, paGoras BMeCTe, 3aKOHUMIK PaboTy 3a ABa
Jnast. Ecom 661 eperit pabouwuit npopatorast 2 aus, a Bropolt 1 geHb, T0 oA
BMECTE BRIOJIHIIA Bbl % neelt paborst. HaltTu 3a ckoibKO mueft BHITOAHUT

sy paboTy onun nepsbift paGounit.
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11.234.(10) Cymma gByx mudp a u b gernrca Ha 7. [Jokaxwure,

q9T0 YMCI0 aba Takxe geadTCa HA 7.




